Ahoj Libore,

     nejdříve se vyjádřím k činnosti Jindry Pražáka ve funkci šéfa komise lezení dospělých. Až do svého odstoupení nevypracoval žádná nominační pravidla a nenominoval žádnou reprezentaci, ačkoli byl už začátek dubna a závodní sezóna se již dávno rozběhla. "Údajná" Lucčina nominace, byť potvrzená J. Pražákem ( v době, kdy už nebyl ve své funkci), nebyla na stránkách ČHS NIKDY zveřejněna, a proto nemohu takový fakt v žádném případě akceptovat. Nechápu však, jak je vůbec možné, že J. Pražák  tedy nejednal i s dalšími potencionálními reprezentanty ( např. Martinem Stráníkem - vícemistrem světa a finalistou SP,Věrou Kostruhovou – naší  nejúspěšnější boulderistkou na MS a ME, Silvou Rajfovou - úspěšnou vícenásobnou finalistkou několika SP a některými dalšími nadějnými lezci.) Takovéto jednání mně přijde jako nepřijatelné a zvýhodňující pouze určitou skupinu závodníků. Zvýhodnit lze v tomto případě opravdu jen Tomáše Mrázka a Adama Ondru,lezce, momentálně patřící k absolutní světové špičce.

      Ráda bych ti připomněla tvoje slova z komentáře ze dne 22.12.2008 na horyinfo : „ Nominovat se závodníci mají na závodech a ne u stolu . Zase by se chtěl někdo delegovat na úroveň božstva a rozhodovat o jiných . „ Závod na ME v roce 2008 se opravdu nedá brát nominační pro účast na MS v roce 2009 a MČR při účasti tří závodnic už vůbec ne .   
      Nicméně nominační pravidla řeší účast nenominovaných reprezentantů na MS v Číně. Vzhledem k tomu, že Lucie se o nových nominačních pravidlech dozvěděla i z mého pohledu na poslední chvíli, jsem ochotna ji nominovat na MS i bez prokázání výkonnosti na SP s tím, že jí bude hrazeno startovné a ostatní náklady si bude hradit sama. V případě jejího umístění do 8. místa, jí bude zpětně proplacen příspěvek, který bude určen podle počtu nominovaných závodníků. Já osobně si ovšem myslím, že jako dlouholetá reprezentantka ČR na rychlost,by ve svém tréninkovém plánu měla mít závody SP v tak blízkých lokalitách jako je Tarnow a Trento zahrnuty. Prověření výkonnosti a úspěšná reprezentace na SP je pro ni a ČHS dobrou vizitkou.

Toto stanovisko je stanoviskem celé komise lezení dospělých. Prosím o brzkou odpověď, zda se Lucie bude chtít za těchto podmínek MS v Číně zúčastnit. Deadline je 30.4.2009

                  Simona Rajfová, za komisi soutěžního lezení dospělých

